
ATA DA soa REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AOS 15 (QUINZE) DIAS DO MÊS !,E DEZEMBRO DE
2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), AS 20:0~ H (VINTE
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NUME~O DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUORUM
REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSEQUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES,SENDO ASSINADA
PELOSMEMBROSDA MESA. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORAPRESIDENTEAUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO
A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: REQUERIMENTON0 102 E
103/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA.
CONCLUÍDO O EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES, FAZENDO
USODA MESMAA VEREADORAMARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QUE COMENTOU
SOBRE SUAS MATÉRIAS LIDAS NO EXPEDIENTE. A
SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA, NINGUÉM QUERENDO FAZER USO DA
MESMA, A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU, AO 10
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇADE 12 (DOZE) VEREADORESE A AUSÊNCIA
JUSTIFICADA DO VEREADOR FELLIPE GOMES
FERREIRA LIMA, CONFORMEREGISTRADO NO LIVRO
DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁR~ A FAi~ ~



A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTESMATÉRIAS: PROJETODE LEI N° 002/2021,
JUNTAMENTE COM O SUBSTITUTIVO A ELE
APRESENTADO, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE
DE MORAES VASCONCELOS, QUE "RECONHECE A
PRÁTICA DA ATIVIDADE FÍSICA MINISTRADA POR
PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃOFÍSICA, ACADEMIAS DE
GINÁSTICA, ESTÚDIOS DE MUSCULAÇÃO, DE
ESPORTES E ARTES MARCIAIS COMO ESSENCIAL,
PODENDO SER REALIZADA EM ESTABELECIMENTOS
PRESTADORES DE SERVIÇOS DESTINADOS A ESSA
FINALIDADE, NESSE TEMPO DE CRISE OCASIONADO
PELA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS - COVID-19". EM
2a DISCUSSÃO EEM 2a VOTAÇÃO. POSTOO MESMOEM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS
PRESENTES. PROJETO DE LEI N° 031/2022, DE
AUTORIA DO PODEREXECUTIVO, QUE"DISPÕE SOBRE
A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA - CIP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EM la
DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O
MESMO, APROVADO POR 08 (OITO) VOTOS
FAVORÁVEIS DOS VEREADORES: MARILEIDE
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, TARCÍSIO BATISTA DA
SILVA, FELLIPE DEMORAESVASCONCELOS,RONALDO
GOMES DA SILVA, RISALVA BRANDÃO RODRIGUES,
MARCOS ANTONIO FERREIRA, JOSÉ BERNARDO DE
FARIAS E JOÃO GOMES COUTINHO FILHO. E, 04
(QUATRO) VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES:
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, GLEBSON
MÁRcro BARBOSA DEARAÚJO, MARJ:A DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA E JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO.
REQUERIMENTO N° 099/2022, DE AUTORIA DO



VEREADORTARCÍSIO BATISTA DA SILVA, EMQUE FAZ
APELOAO EXMO. PREFEITOMARINALDO ROSENDODE
ALBUQUERQUE, COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DE
SERVIÇOS URBANOS, PARA PROCEDER A
MANUTENÇÃO E SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS
QUEIMADAS NAS RUAS E AVENIDAS: AV. AYRTON
SENNA, RUA SÃO BARTOLOMEU, RUA SÃO DIOGENES,
RUA ESPORTE, RUA SÃO CRISTOVÃO, RUA AYRTON
SENNA ETRAVESSASÃOTOMÉ, BAIRRO DESAPUCAIA.
EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO
O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADOO REQUERIMENTO
EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. REQUERIMENTO
N° 100/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DEARAÚJO, EMQUE FAZ APELOAO
EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, PARA QUE INFORME OS MOTIVOS
PELOS QUAIS AINDA NÃO FOI INICIADA A
PAVIMENTAÇÃO DA AVENIDA SANDOVAL PEREIRA,
QUE DÁ ACESSOÀ MOAGEM MARACANÃ, NO BAIRRO
DE ARARUNA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
REQUERIMENTO N° 101/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, EM
QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, PARA SOLUCIONAR OS
PROBLEMAS DE QUANTITATIVO DOS TRANSPORTES
DA SAÚDE QUE LEVA OS PACIENTES PARA FAZER
TRATAMENTOS MÉDICOS NA CAPITAL
PERNAMBUCANA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO,



APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, A SENHORA
PRESIDENTE FACULTOUA PALAVRA AOS VEREADORES
PRESENTES, FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, NOS
SEGUINTES TERMOS: "RECENTEMENTE, NÓS
APROVAMOS ALGUMAS MATÉRIAS DO PODER
EXECUTIVO. VOU CITAR: CRÉDITO ESPECIAL DE
DEZESSETE MILHÕES E DE CINQUENTA E QUATRO
MILHÕES DE REAIS, PARA QUE O SENHOR PREFEITO
POSSA TRABALHAR, FAZER AS AÇÕES NECESSÁRIAS.
PAGAR AS CONTAS COM OS FORNECEDORES,,
PRESTADORES DE SERVIÇOS, SALARIOS DOS
SERVIDORES DE UM MODOGERALE PARA QUE POSSA
FAZER COM QUE A MÁQUINA FUNCIONE. VOTEI A
FAVOR DE TODOS! VOTEI A FAVOR DO ORÇAMENTO,
MESMO TENDO LIDO ATENTAMENTE O ARTIGO 80.
MAS, ESSE PROJETO N° 031/2022 DA TAXA DE
ILUMINAÇÃO PÚBLICA, EU VOTEI CONTRA NA la
VOTAÇÃO E VOTAREI CONTRA NA 2a VOTAÇÃO. É UM
PROJETO QUE AUMENTA A CONTRIBUIÇÃO DE,.. , ,
ILUMINAÇAO PUBLICA, UMA MATERIA COMO ESTA,
ONDE PESSOAS ESTÃO ATRAVESSANDO
DIFICULDADES FINANCEIRAS PARA MANTER SUAS
FAMÍLIAS, EU NÃO POSSO VOTAR, ONDE PdDERÁ
ONERAR MUITO MAIS ESSASFAMÍLIAS. ENTÃO, ESSE
É O MOTIVO PELO QUAL VOTEI CONTRA. EXISTE UM
PROJETO DE ENERGIA SOLAR ONDE, IMPLANTADO,
IRÁ GERAR ECONOMIA PARA A GESTÃO. EU MANDEI
SUGERINDO ATRAVÉS DE INDICAÇÃO E DE
REQUERIMENTO PARA A GESTÃO. NO CASO DA
CONTRIBUIÇÃO, EU SUGIRO QUE IMPLANTE A
ENERGIA SOLAR NOS LOCAIS PÚBLICOS. EU SÓ NÃO
CONCORDO COM O AUMENTO DA CONTRIBUIÇÃO". EM
SEGUIDA, FEZUSODA PALAVRA OVEREADORJOSÉDO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, QUE DISSE
O SEGUINTE: "GOSTARIA DE SABER DA SENHORA



PRESIDENTE QUANDO HAVERÁ ELEIÇÃO PARA
PRESIDENTE DESTA CASA. ESPERO QUE ESTA CASA
NÃO VENHA PASSAR POR CIMA DA LEI DO SUPREMO.
ESSAGESTÃOSEACHA ACIMA DA LEI! A RESPEITO DO
QUE A NOBRE VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA FALOU AQUI, DA
SAÚDE, É UMA VERGONHA VEREADORA. COMO QUE
PODE UMA AMBULÂNCIA PEQUENA LEVAR CINCO' ,
PESSOASNA PARTE DE TRAS? ESPEROQUE NENHUM
DE NÓS VEREADORES PRECISE DA SAÚDE DAQUI DE
TIMBAÚBA. O POVO POBREDE NOSSACIDADE É QUEM
TEM QUE SOFRER! COMO O PESSOAL, QUE SAI NO
ÔNIBUS DA SAÚDE DE TRÊS HORAS DA MANHÃ,
ÔNIBUS SUPER LOTADO, EM PÉ. É UMA VERGONHA!
ESPERO QUE COM ESSE DINHEIRO DO
REMANEJAMENTOCOLOQUEOS ÔNIBUS DE VOLTA DA
SAÚDE. SERÁQUE JÁ PAGOU OS CARROSAGREGADOS
DA EDUCAÇÃO?HOJEJÁ SÃO 15 (QUINZE) E NINGUÉM
OUVIU FALAR DO DÉCIMO TERCEIRO SALÁRIO DOS
FUNCIONÁRIOS. NÃO AJEITA A SAÚDE SE NÃO
QUISER, DINHEIRO TEM! NÃO PAGA AOS
FORNECEDORES SE NÃO QUISER, PORQUE O
DINHEIRO TEM E FOI APROVADO POR TODOS OS
VEREADORES. RECEBI UMA DENÚNCIA, O CARRO DO
TRÂNSITO CARREGANDO A MUDANÇA DA FILHA DO
MOTORISTA, TEM VÍDEO. TIVEMOS DENÚNCIAS
TAMBÉM DE PEDREIROS DA PREFEITURA COM FARDA
DA PREFEITURA TRABALHANDO EM CASA DE
FUNCIONÁRIOS. É UMA VERGONHA! VOTAMOS
CONTRA O AUMENTO DA TAXA DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA. QUERO DESEJARA TODOS UM FELIZ NATAL
E UM ANO NOVO DE MUITA SAÚDE E MUITAS
REALIZAÇÕES". LOGO APÓS, FEZ USO DA PALAVRA A
VEREAOORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, QUE PROFERIU O SEGUINTE:
"HOJE, 15 (QUINZE) DE DEZEMBRO DE 2022,
ESTAMOSNA NOSSA ÚLTIMA REUNIÃO DOANO. HOJE,
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VIVEMOS NO NOSSO MUNICÍPIO UMA SITUAÇÃO,
ONDE VOCÊANDA, NOS QUATRO CANTOS DA CIDADE,
A INSATISFAÇÃO É CLARA, É NOTÓRIA! EU POSSO
DIZER: JÁ SE PASSARAM DOIS ANOS E JÁ DEU TEMPO
DE ARRUMAR A CASA. NÓS PODEMOS DIZER QUE A
FALTA DE RESPEITO É MUITO GRANDE, DESDEO GARI
AO MÉDICO, DO CONTRATADO AO EFETIVO, DO
COMISSIONADO AO APOSENTADO. SÃO DEMISSÕES
QUE, AO MEU VER, NÃO SÃO COISAS SIMPLES. É
NECESSÁRIO PLANEJAR, SE ORGANIZAR, PARA
QUANDO CHEGAR NO FINAL DE ANO, ESSAS FAMÍLIAS
POSSAM TER TRANQUILIDADE EM PODER FAZER SUA
FEIRA. PARA MIM, ISSO NÃO É NORMAL, SEJA NA
GESTÃOPASSADA OU NESSAGESTÃO. ESSA, É MINHA
OPINIÃO! É OUVIR NOS QUATRO CANTOS DA CIDADE
A ESPERA DO 13° (DÉCIMO TERCEIRO) SALÁRIO, ,
QUANDO SERA PAGO, E QUE TERA QUE SER PAGO,
PORQUEÉOBRIGAÇÃO DOGESTORDOMUNICÍPIO. SE
O GESTOR DO MUNICÍPIO FOSSE ORGANIZADO,
PAGARIA NO MEIO DO ANO. UMA CIDADE COMO
FERREIROS, HOJE, ESTÁ PAGANDO A SEGUNDA
PARCELA DO 13° (DÉCIMO TERCEIRO) SALÁRIO.
SALÁRIOS ATRASADOS, OS CARROS AGREGADOS
ATRASADOS, RECEBERAM UM MÊS. MAS, EU VOU
COBRAR, PORQUE NÓS VOTAMOS A FAVOR DOS
CRÉDITOS QUEO PREFEITO PEDIU NESTA CASA. UMA
MATERNIDADE QUE FOI ABERTA DE FORMA ERRADA,
DR. JACINTO TINHA UM SONHO DE REABRIR A
MATERNIDADE, COM TUDO ORGANIZADO. NA UPA,
DIMINUÍRAM OS SALÁRIOS, DIMINUÍRAM AS
AMBULÂNCIAS, AUMENTARAM A CARGA HORÁRIA.
NÃO ME IMPORTA A GESTÃO PASSADA, É DE
MARINALDO ROSENDODEALBUQUERQUEQUEVAMOS
COBRAR.' FALTA REMÉDIOS NOS PSF-S (POSTOS DE
SAÚDE) E MÉDICOS". TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA
O VEREADORFELLIPE DE MORAESVASCONCELOSNOS
SEGUINTES TERMOS: "TODA ÚLTIMA SESSÃO D~ ~



EU FAÇO UM BALANÇO DE TODAS AS MINHAS
MATÉRIAS, DAS MINHAS AÇÕES, DOS PROJETOS DE
LEI QUE APRESENTEI, OS QUE VIRARAM LEI
MUNICIPAL. ACREDITO QUE ESSA É A FORMA QUE
PODEMOS FAZER PARA QUE O MUNICÍPIO AVANCE.
COMO JÁ FALEI AQUI, ALGUMAS VEZES, QUE NÓS
TEMOS QUE FAZER POLÍTICA COM COERÊNCIA.
FALAMOS EM VÁRIAS MELHORIAS NO MUNICÍPIO E A
GESTÃO VEM ACATANDO ALGUMAS MELHORIAS,
ALGUMAS SUGESTÕES, NÃO SÓ AS QUE APRESENTEI,
MAS TAMBÉM, COM AS DE OUTROS COLEGAS DESTA
CASA QUE APRESENTARAM AQUI. ESTE ANO, EM
NOSSA CIDADE, FOI UM ANO DIFÍCIL. TIVEMOS A
QUESTÃO DA CHEIA, QUE PREJUDICOU O NOSSO
MUNICÍPIO, TIVEMOS OUTROS ACONTECIMENTOS
QUE FORAM NEGATIVOS, MAS TAMBÉM TIVEMOS
CONQUISTAS. TIVEMOS AS EMPRESAS QUE FORAM
ABERTAS, TIVEMOS VÁRIAS EMENDAS
PARLAMENTARES PARA QUE, NO FUTURO,
TIVÉSSEMOS ESCOLAS, CRECHES E CICLOVIAS.
ACREDITO QUE A POLÍTICA SE FAZ DESSA FORMA,
BUSCANDO. VElO QUE O PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE VEM SE EMPENHANDO
DIANTE DAS DIFICULDADES QUE O MUNICÍPIO
ENFRENTA. ELE VEM BUSCANDO SOLUÇÕES, VEM
BUSCANDO MELHORIAS PARA A NOSSA CIDADE E
PARA NOSSA POPULAÇÃO. GOSTARIA DE DESEJAR A
TODOS VOCÊS E A TODOS OS PARES DESTA CASA,
NESSA ÚLTIMA SESSÃO DO ANO, UM FELIZ NATAL E
QUE 2023 SEJA UM ANO DE MUITA PAZ E MUITA
SAÚDE". A SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA. NINGUÉM QUERENDO FAZER
USO DA MESMA, A SENHORA PRESIDENTE DISSE O
SEGUINTE~ "EM RELAÇÃO A QUE5TÃO QUE A
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA PERGUNTOU A MIM, SE ESTAVA
NA UPA. SIM, ESTAVA! QUEM PASSOU A INFORMAÇÃO
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MAIS UMA VEZ, PASSOU DESORDENADA. PORQUE,JÁ
TEMOS MAIS DUAS AMBULÂNCIAS PARA ATENDER O
MUNICÍPIO. É ATÉ UMA FALTA DE
RESPONSABILIDADE SE DEIXÁSSEMOS DUAS
AMBULÂNCIAS PARA ATENDER O MUNICÍPIO DE 50
(CINQUENTA), 52 (CINQUENTA E DOIS) MIL
HABITANTES, SE A GENTENÃO PERDERSAPUCAIA. O
MUNICíPIO DE TIMBAÚBA DISPONIBILIZA DE
QUATRO AMBULÂNCIAS" PORQUE A QUIN!A
AMBULÂNCIA SUCATEADISSIMA QUE A GESTAO
PASSADA DEIXOU, UMA AMBULÂNCIA GRANDE,
DUCATO, VIVE MAIS NO CONSERTO DO QUE
FUNCIONANDO. E HOJE, A ENCONTREI
FUNCIONANDO! ELA É GRANDE E NÃO TEM
CONDIÇÕESDEEQUIPÁ-LA, PORQUEVIVE QUEBRADA.
A OUTRA AMBULÂNCIA QUE ESTAVA AQUI, ELA
CUSTAVA PARA O MUNICÍPIO R$ 20.000,00 (VINTE
MIL REAIS) ONDE ELA FOI CONTRATADA NA GESTÃO
PASSADA. DEMOS CONTINUIDADE AO CONTRATO E
NÃO FOI POSSÍVEL CONTINUAR COM ESSA
AMBULÂNCIA, ATÉ PORQUE, O NOSSO MUNICÍPIO
ESTÁ EM TRANSIÇÃO. QUANDO SE ESTÁ EM
TRANSIÇÃO, EXISTE ALGUMASADEQUAÇÕESA SEREM
FEITAS. QUESTÃO DOS ÓBITOS, SEM TER MAIS UTI,
SEM TER AMBULÂNCIA GRANDE NO NOSSO
MUNICÍPIO, NÓS TEMOS O SUPORTE DO SAMU, QUE
FOI UMA DAS PRIMEIRAS PRIORIDADES DO
PREFEITO, ORGANIZAR O SAMU. NA GESTÃO
PASSADA,O SAMU PASSOUSEIS MESESDESATIVADO,A _ _

PORQUEA AMBULANCIA NAO TINHA MANUTENÇAOE
FOI UMA DAS PRIORIDADES DO PREFEITO
CONSERTAR E DÁ SUPORTE EM ALGUNS CASOS DE
TRANSFERÊNCIA. E, COMO TAMBÉM FAZ ALGUNS
OUTRO~ MUNIC;[PIOS, ACIONA AS SEIVIT E A MAIS
VIDA, NÃO É SÓTIMBAÚBA QUEACIONA, PORQUETEM
UMA EQUIPE QUALIFICADA, TEM EQUIPAMENTOS
ADEQUADOS PARA FAZER UMA REMOÇÃO DESSES



PACIENTES. QUANDO SE REFEREAO ÓBITO, NÃO FOI
POR FALTA DE ASSISTÊNCIA. A LOTAÇÃO A QUAL A
VEREADORA FALOU, QUE TINHA FÊMUR QUEBRADO,
OS DOIS PACIENTES QUE ESTAVAM DENTRO DA
AMBULÂNCIA TIVERAM QUE ASSINAR UM TERMO DE
REFERÊNCIA. VOSSA EXCELÊNCIA FIQUE SABENDO E
OS DEMAIS QUE ESTÃO AQUI, PRESENTES,QUANDO
ACONTECEUMCASODESSEELEASSINA UM TERMODE
REFERÊNCIA, QUE ELE ESTÁ RESPONSÁVELPOR ELE,
COM MAIS OUTROS PACIENTES. E, FORAM DOIS
PACIENTES E UM ACOMPANHANTE. UMA PACIENTE
QUEESTAVA COMO DESLOCAMENTODO DIU, FOI ATÉ
NAZARÉ, E O MENINO DO OUTRO PACIENTE. MAS, ELE
FOI ATÉ O ORTOPEDISTA. ENTÃO, O MUNICÍPIO NÃO
É IRRESPONSÁVEL QUANTO É DITO QUE É! EU,
BALAZINHA, NA GESTÃO PASSADA, FOI NEGADA
AMBULÂNCIA PARA MINHA SOGRA, QUE lÁ FALECEU,
DONA TETINHA. NÃO LIBERAVA, PORQUE ERA A
SOGRA DE BALAZINHA. EM RELAÇÃOAO ÔNIBUS, SÓ
TINHA UM ÔNIBUS PARA RECIFE E QUANDO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE CHEGOU,
EM 2009 (DOIS MIL E NOVE) A COISA MUDOU. COM
TRANSPORTES PEQUENOS, DOIS ÔNIBUS E, AGORA
QUANDO ELERETORNA,TENTA FAZERO MESMO.MAS,
COMOESTÁVAMOSCOMPROBLEMAS, FOI DIMINUÍDO
ESSESÔNIBUS. MAS, MESMOASSIM, CONSCIENTE DO
NOSSO TRABALHO! MESMO ASSIM, VAI UM ÔNIBUS,
DUAS VANS, O MICRO-ÔNIBUS, QUE VAI AS 09:00 H
(NOVE HORAS) E lÁ LEVA PACIENTES QUE NÃO
PRECISAM ESTARLÁ TÃO CEDO.QUESTÃODESAIR DE
MADRUGADA E CHEGARA NOITE, SEMPREFOI ASSIM.
E, SÓ AGORA QUE VOCÊS ESTÃO TOMANDO
CONHECIMENTO? ESTAMOS AQUI HÁ DOIS
MANDATO~ E ÉA PRZME.IRA VEZ QUE EU VEJO ALGUÉM
FAZENDO ESSA RECLAMAÇÃO. SEMPRE FOI ASSIM E
NINGUÉM ANTES FEZ QUESTIONAMENTO. QUESTÃO
DE TER PESSOAS QUE ESTÃO USUFRUINDO DA
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GESTÃO, DE FUNCIONÁRIOS PARA TRABALHAR EM
SUA RESIDÊNCIA, EU TENHO CERTEZA QUE O
PREFEITO NÃO TEM CONHECIMENTO DESSA
SITUAÇÃO, PORQUE NEM ELE USUFRUI DO MUNICÍPIO
A NÃO SER DO SEU SALÁRIO QUE É FRUTO DO
TRABALHO DELE. ENTÃO, SITUAÇÕES PARTICULARES,
EU NÃO SEI! NA GESTÃO PASSADA O TRANSPORTE
ESCOLAR LEVAVA A FEIRA DO SUPERMERCADO PARA
A CASA DO PREFEITO. CADA GESTOR TEM SUA FORMA
DE TRABALHAR! DESDE QUE CHEGUEI AQUI, O
VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO ME PERGUNTA O QUE HOUVE COM O
DR. JACINTO, O POR QUÊ ELE DEIXOU A GESTÃO.
VEREADOR, É BOM VOSSA EXCELÊNCIA PROCURAR
SABER DO EX-SECRETÁRIO DE SAÚDE, DR. JACINTO,
PARA QUE ELE PODE EXPLICAR MELHOR. QUANTO A
SANITIZAÇÃO, QUE NÃO FOI DEDETIZAÇÃO DE MEIO
MILHÃO, NOSSA REGIÃO, O BRASIL, TINHA VOLTADO
A MORRER PESSOAS COM COVID, INCLUSIVE O
SECRETÁRIO DR. JACINTO ESTAVA HOSPITALIZADO
COM COVID. PARA FINALIZAR, A QUESTÃO DA
MATERNIDADE NO FERREIRA LIMA A GENTE SABE QUE
ELA NÃO EXISTE E NÃO É DE ONTEM OU DE HOJE.
APENAS, FOI UMA SITUAÇÃO, UMA FATALIDADE, UM
ERRO MÉDICO, QUANDO COMPRAMOS UM SERVIÇO,
QUANDO A GENTE FAZ A QUESTÃO DO SERVIÇO DE
QUALQUER UNIDADE DE SAÚDE, DE QUALQUER
CLÍNICA, DE QUALQUER HOSPITAL, A GENTE FAZ
VISITAS TÉCNICAS E ANALISAMOS TUDO. NADA FOI
FEITO DESORDENADO! EXISTEM DOCUMENTOS E A
OPOSIÇÃO APROVEITOU E FEZ AS MÍDIAS. QUERO
APROVEITAR E AGRADECER A DEUS POR ESTAR AQUI,
AGRADECER A TODOS OS VEREADORES, AOS
COLABORADORES DA CASA E DESEJAR A TODOS UM
FELIZ NATAL E UM ANO PROSPERO PARA TODOS". EM
SEGUIDA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 15,OC' /i)o
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(QUINZE) DE FEVEREIRO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE
E TRÊS), NO HORÁRIO REGIMENTAL. ENIVALDO
PAULINO DA SILVA LAVROU A PRESENTE ATA, QUE,
APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.

MARILE~~~~~UERQUE
PRESID~TE.

~~~~
EM~OUVEIA FERREIRA LIMAc::. 1o SECRETÁRIO

~~Dc.ki?V~
20 SECRETÁRIO
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